

लीलावतीत होणार कर्करोगावर अत्याधुनिक उपचार

मेयो क्लिनिक, यूएसएसोबत करार

। मुंबई : लीलावती हॉस्पिटलने मुंबईत ३०० खाटांच्या हॉस्पिटलमध्ये कर्करोगावर अत्याधुनिक उपचार करण्याचे केंद्र स्थापित करण्याची घोषणा केली. ही अत्याधुनिक सुविधा नवीनतम तंत्रज्ञान, प्रगत उपचार आणि ऑन्कोलॉजीमधील जागतिक सर्वोत्तम उपचारांचा मार्ग उघडून भारतातील कर्करोगाच्या उपचारात क्रांती घडवून आणण्यासाठी सज्ज आहे. #Lilavatiinitiatives या कार्यक्रमासाठी महाराष्ट्राचे उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, महाराष्ट्राचे सार्वजनिक आरोग्य आणि कुटुंब कल्याण मंत्री प्रकाश आंबटकर, महाराष्ट्राचे माहिती व तंत्रज्ञान मंत्री आशिष शेलार,



महाराष्ट्राचे परिवहन मंत्री प्रताप सरनाईक हे मान्यवर उपस्थित होते. तसेच खासदार श्रीकांत शिंदे, बिजू संकुट्टी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी, इंटरनॅशनल आणि एंटरप्राइझ ऑटोमेशन, मेयो क्लिनिक, चारू मेहता, लीलावती रुग्णालयाच्या संस्थापक आणि स्थायी विश्वस्त राजेश मेहता, लीलावती रुग्णालयाचे स्थायी विश्वस्त प्रशांत मेहता, लीलावती रुग्णालयाचे स्थायी विश्वस्त राजीव मेहता, अशा प्रतिष्ठित व्यक्ती उपस्थित होत्या.

नवीन कर्करोग उपचार केंद्रात

रुग्ण केंद्रित घटकांवर आधारित तयार केलेले उपचार देईल, ज्यामुळे प्रत्येक रुग्णाला व्यक्तिगत आणि प्रभावी उपचार मिळतील, याची खात्री होईल. स्थानिक पातळीवर प्रदान केलेल्या उच्च गुणवत्तेच्या उपचारांमुळे रुग्णांना उपचारांसाठी परदेशात जाण्याची गरज भासणार नाही, ज्यामुळे वेळ आणि खर्च दोन्ही वाचतील. अपवादात्मक रुग्ण सेवा प्रदान करण्याव्यतिरिक्त, ही सुविधा आरोग्यसेवा व्यावसायिक, संशोधक आणि सहाय्यक कर्मचाऱ्यांसाठी असंख्य नोकरीच्या संधी निर्माण करेल. समाजातील ही महत्त्वपूर्ण गुंतवणूक स्थानिक अर्थव्यवस्थेला चालना देईल आणि मुंबईतील आरोग्यसेवा क्षेत्राच्या एकूण विकासात योगदान देईल. कर्करोगाच्या जलद आणि अचूक निदानासाठी, रुग्णांच्या निकालांमध्ये सुधारणा करण्यासाठी

आणि जगण्याचा दर सुधारण्यासाठी एआय-चालित निदान उपकरणे तयार करेल. शिवाय, लीलावती हॉस्पिटल समाजाला कर्करोगाची जोखीम, लक्षणे आणि प्रतिबंधात्मक उपायांबद्दल शिक्षित करण्यासाठी जागरूकता मोहिमा सुरू करेल, ज्यामुळे आरोग्य आणि निरोगीपणाची संस्कृती निर्माण होईल. लीलावती हॉस्पिटलला मेयो क्लिनिकसोबत नर्सिंग एक्सलन्स प्रोग्राम सुरू करण्यासाठी सहकार्याची घोषणा करण्याचा आनंद होत आहे. या सामंजस्य कराराचा (एमओयू) उद्देश विशेष प्रशिक्षण आणि विकासाद्वारे आमच्या नर्सिंग कर्मचाऱ्यांचे कौशल्य आणि ज्ञान वाढवणे आहे. या भागीदारीमध्ये नर्सिंग एक्सलन्स शिक्षण, नर्सिंग गुणवत्ता आणि रुग्ण अनुभव आणि नर्स नैपुण्य यासह विविध क्षेत्रांचा समावेश आहे.

Mumbai Edition

Jan 25, 2025 Page No. 2

Powered by: erelego.com